

# Caderno Administrativo Tribunal Superior do Trabalho

# DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTICA DO TRABALHO

PODER JUDICIÁRIO

## REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Nº4044/2024

Data da disponibilização: Segunda-feira, 26 de Agosto de 2024.

Tribunal Superior do Trabalho

Ministro Lelio Bentes Corrêa Presidente

Ministro Aloysio Corrêa da Veiga Vice-Presidente

Ministra Dora Maria da Costa Corregedora-Geral da Justiça do Trabalho Setor de Administração Federal Sul (SAFS) Quadra 8 - Lote 1, Zona Cívico-Administrativa, Brasília/DF CEP: 70070943

Telefone(s): (61) 3043-4300

## Presidência

Ato

Ato\_Pres

## ATO GDGSET.GP.N.º 459, DE 23 DE AGOSTO DE 2024

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o constante do Processo Administrativo TST nº 6016313/2024, R F S O L V F

Determinar a emissão de bilhetes de passagem aérea no trecho Brasília/Natal/Brasília e o pagamento de duas diárias e meia de viagem ao servidor MARCELO MARQUES DE MATOS, Diretor da Secretaria da Corregedoria-Geral da Justiça do Trabalho, para viajar à cidade de Natal/RN, no período de 16 a 18 de setembro do corrente ano, a fim de participar da 7ª Reunião Ordinária do COLEPRECOR (Reunião de Secretários das Corregedorias).

LELIO BENTES CORRÊA Presidente

# ATO GDGSET.GP.N.º 461, DE 23 DE AGOSTO DE 2024

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o constante do Processo Administrativo TST nº 6015051/2024,

Determinar a emissão de bilhetes de passagem aérea no trecho Brasília/São Paulo/Brasília e o pagamento de três diárias e meia de viagem ao servidor PAULO VITOR FERNANDES BRAZ, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Odontologia-Periodontia, para viajar a cidade de São Paulo/SP, no período de 24 a 27 de setembro do corrente ano, a fim de participar do "Congresso Latino-Americano de Periodontia e Osseointegração - IN 2024".

LELIO BENTES CORRÊA Presidente

## ATO GDGSET.GP.N.º 460, DE 23 DE AGOSTO DE 2024

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o constante do Processo Administrativo TST nº 6013676/2024, R E S O L V E

Determinar a emissão de bilhetes de passagem aérea no trecho Belo Horizonte/Brasília/Belo Horizonte e o pagamento de duas diárias e meia de viagem, com diária arbitrada no valor de R\$ 1.055,22 (mil e cinquenta e cinco reais e vinte e dois centavos), à senhora MARA QUEIROGA CAMISASSA DE ASSIS, Auditora Fiscal do Trabalho, para viajar à cidade de Brasília/DF, no período de 24 a 26 de setembro do corrente ano, a fim de ministrar o curso "Normas Regulamentadoras do Ministério do Trabalho", a ser realizado no Tribunal Superior do Trabalho.

LELIO BENTES CORRÊA Presidente

	ÍNDIC	Ε
Presidência	1	
Ato	1	
Ato_Pres	1	